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ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Β. Κεγκέρογλου
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Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 1484/10.2.2021 Αναφορά του βουλευτή κ. Β. 
Κεγκέρογλου»

Σε απάντηση της εν θέματι Αναφοράς, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:

1. Θέματα που αφορούν στην επιχειρησιακή λειτουργία της ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε. δεν εμπίπτουν στις 
αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων. Από 01.01.2018 
το σύνολο των μετοχών κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου της ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε. έχει 
μεταβιβαστεί αυτοδικαίως και χωρίς αντάλλαγμα στην εταιρεία «Ελληνική Εταιρεία 
Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε.», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 197 του ν. 
4389/2016, όπως ισχύει.

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΑ παρακολουθούν πανελλαδικά τις δημογραφικές, κοινωνικές 
και διοικητικές αλλαγές που συντελούνται, αξιολογούν τα νέα δεδομένα και όπου 
απαιτείται, επαναπροσδιορίζουν και επανασχεδιάζουν τον τρόπο λειτουργίας του 
Ταχυδρομικού ∆ικτύου, το οποίο περιλαμβάνει τα Ταχυδρομικά Καταστήματα, τα 
Ταχυδρομικά Πρακτορεία, τους ∆ιανομείς, κ.λπ., στοχεύοντας πάντοτε στη βέλτιστη 
ταχυδρομική εξυπηρέτηση όλων των πολιτών στην Ελληνική Επικράτεια, μεριμνώντας 
πάντοτε για την ικανοποίηση των ταχυδρομικών αναγκών της χώρας.

Τέλος, σε ό,τι αφορά το Νομό Λασιθίου, η ταχυδρομική εξυπηρέτηση παρέχεται από επτά 
(7) Ταχυδρομικά Καταστήματα και δώδεκα (12) Ταχυδρομικά Πρακτορεία. Στις εν λόγω 
Υπηρεσιακές Λειτουργίες εργάζεται ένας ικανός αριθμός υπαλλήλων για τη διεκπεραίωση 
του  έργου συναλλαγής, διανομής και υποστήριξης.



2. Επισυνάπτονται τα υπ’ αρ. 4148 ΕΞ 2021/15.2.2021 και 4.2/117/15.2.2021 έγγραφα της 
Γενικής Γραμματείας Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων και των Ελληνικών Ταχυδρομείων 
Α.Ε.  αντίστοιχα. 

                                                                                                                      Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
                                                                                                          ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

            
        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ 

Αρ. σελ. απάντησης: (2)
Αρ. συνημμένων σελίδων: (3)
Συνολικός αριθμός σελίδων: (5)
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